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Ραγδαίες οι εξελίξεις στο ζήτημα των ψηφιακών μεταδόσεων. Σύμφωνα με εγκυρότατες
πληροφορίες, η κυβέρνηση, εντοπίζοντας τα νομικά κενά και τις ατέλειες, κατέληξε στο
συμπέρασμα πως είναι άκυρος ο διαγωνισμός της ΕΕΤΤ με την Digea και ως εκ τούτου και η
υπογραφείσα σχετική σύμβαση. Οι πληροφορίες αυτές προέρχονται από το στενό
περιβάλλον του υπουργού Υποδομών Χρήστου Σπίρτζη και το άκρως ενδιαφέρον στοιχείο
είναι πως την ίδια άποψη έχουν και στελέχη της ΝΔ που θήτευσαν στο υπουργείο που είναι
σήμερα ο Σπίρτζης και είναι σε θέση να αξιολογήσουν νομικά τον διαγωνισμό που
διενεργήθηκε από την ΕΕΤΤ, μέσα από το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο.

  

Η εξόφθαλμη παραβίαση του νόμου για τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες, ο οποίος απαγορεύει
σε παρόχους περιεχομένου να είναι ταυτόχρονα και πάροχοι δικτύου διεκδικώντας άδεια
ψηφιακής τηλεόρασης, είναι το κομβικό σημείο με το οποίο θα εκπέσει η παραχώρηση
συχνοτήτων στην Digea. Η ΕΕΤΤ είχε δικαιολογήσει τη συμμετοχή της Digea λέγοντας πως
είναι διαφορετικό νομικό πρόσωπο από τα κανάλια-μετόχους της που είναι πάροχοι
περιεχομένου και άρα δεν θα μπορούσαν να πάρουν τις συχνότητες! Όμως, σύμφωνα με τις
πηγές μας, δεν μετείχαν στον διαγωνισμό ως νομικά πρόσωπα, αλλά ονομαστικά τα
κανάλια!

  

Στον διαγωνισμό που έκανε η ΕΕΤΤ μετείχε μόνο η Digea, ενώ οι άλλοι τρεις τουλάχιστον
ενδιαφερόμενοι (Fοrthnet, ΟΤΕ και Digital Union) αποσύρθηκαν. Ένα από τα σοβαρά
ζητήματα του διαγωνισμού είναι ότι μετά την παράδοση των ψηφιακών συχνοτήτων
άλλαξαν δύο φορές οι όροι του διαγωνισμού, μια φορά για το χρονοδιάγραμμα και μια για το
οικονομικό μοντέλο. Το επιπλέον στοιχείο είναι πως η Digea, έχοντας αποκτήσει
προσωρινή άδεια από την ΕΕΤΤ, ήταν σε θέση να ανταποκριθεί στο αρχικώς σφιχτό
χρονοδιάγραμμα του νόμου. Θυμίζουμε ότι ο υπουργός Δικτύων Χρήστος Σπίρτζης έχει
προσφύγει στην εισαγγελία για τις πράξεις και τις ενέργειες της ΕΕΤΤ σε ό,τι αφορά τον
διαγωνισμό ψηφιακών συχνοτήτων.

  

http://www.typologies.gr/%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%BA%CE%AC%CE%BB%CF%85
%CF%88%CE%B7-%CF%83%CE%BF%CE%BA-%CE%AC%CE%BA%CF%85%CF%81%C
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